
   
Anleitung für Neuanfertigung Trachtengwand Dirndl 

(alte Sachen können so bleiben) 

Spenzer         oben 

Oberteil: 

 Ausschnitt eckig 
 Borte mit Blau  
 Enger, kurzer Arm 
 Silberne Knöpfe 
 Stehende Schösserl 

Drahrock: ( Stoff über den Verein erhältlich!) 

 3 ganze Bahnen Stoff (aktive Plattler)   unten 
 2 ganze Bahnen Stoff (Kinder) 
 In Falten gelegt 
 Länge: ca. mittlere Wadenlänge 
 Unterrock: in Falten gelegt wie Rock, sollte aber ca. 10cm enger 

sein, wie der Rock, damit man ihn nicht direkt sieht, aber gut dreht! 

Schürzl:  

 Weiß mit Spitze 
 Bandl wird links gebunden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

Vereinsmiada 

Oberteil: 

 Blau 
 Armel gsmockt oder greiht 
 Lange Ärmel mit weißer Spitze vorne 

Rock: 

 Blau ohne Spitzen unten 
 in Falten gelegt 
 Länge: ca. 10cm überm Knöchel 

Schürze/Tuch: 

 Stärkwäsche: weiß mit Spitze, wird hinten in der Mitte gebunden 
 Seidenwäsche: weiß, wird auf der linken Seite gebunden 

 

Schalk 

 Schwarzer Stoff für den Schalk 
 Tuch und Schürze in einem Blauton 
 Kirchengwand ebenfalls schwarz mit blauer Schürze 


